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Câu 1. Tính x trong hình vẽ 

 

Câu 2. Cho tam giác ABC  có 8,5 .AC cm  Lấy ,M N  lần lượt thuộc ,AB AC  sao cho 4AM cm  và 

5 .AN cm  Biết / /MN BC . Tính độ dài BM . 

Câu 3. Cho tam giác .ABC   Đường thẳng song song với BC  lần lượt cắt ,AB AC  tại , .M N  Biết 

17 , 10 , 9 .AM cm BM cm CN cm    Tính độ dài đoạn thẳng .AN   
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Câu 4. Cho tam giác ABC có 5 , 6,5AB cm BC cm  . Trên cạnh AB  lấy điểm D  sao cho 3 .DB cm  

Từ D  vẽ đường thẳng song song với ,BC   cắt AC  tại .E   Tính độ dài đoạn thẳng .DE   

Câu 5. Cho tam giác ABC . Từ điểm D  trên cạnh BC , kẻ các đường thẳng song song vơi các cạnh AB  

và AC , chúng cắt các cạnh AC  và AB theo thứ tự tại F  và E . 

Chứng minh rằng 
AE AF

1.
AB AC

   

Câu 6. Cho hình thang ABCD, MN//AB//CD ( ,M AD N BC  ). 

Chứng minh  

a) 
MA NB

AD BC
 ;  b) 

MA NB

MD NC
 ;  c) 

MD NC

DA CB
 . 

Câu 7. Tam giác ABC  vuông tại A  có đường cao là AD(D BC) . Từ D , kẻ DE  vuông góc với 

AB(E AB)  và DF  vuông góc vơi AC(F AC) . Hỏi rằng, khi độ dài các cạnh AB, AC  thay đổi thì 

tổng 
AE AF

AB AC
  có thay đổi hay không ? Vi sao ? 

Câu 8. Cho G  là trọng tâm tam giác .ABC   Từ G  kẻ các đường thẳng song song với ,AB AC , cắt BC  

lần lượt ở D  và .E   

a) Tính các tỷ số ;
BD CE

BC BC
  

b) Chứng minh BD DE EC     

Câu 9. Cho hình thang ABCD (AB // CD và AB < CD), các cạnh bên AD và BC cắt nhau tại E. 

a) Tính BC biết AE = 6, AD = 4, CE = 12. 

b) Từ điểm M bất kì trên cạnh CD, kẻ MP // DE, MQ // CE. Chứng minh rằng: 1
DQ CP

ED CE
  . 

Giáo viên: Trần Ngọc Hà 

 


